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На основу члана 33. став 2. Закона о јавној својини („Службени гласник РС“, бр. 72/11, 

88/13, 105/14, 104/16 - др. закон, 108/16, 113/17, 95/18, 153/20 и 94/24), члана 21а Уредбe о 

условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп 

ствари у јавној својини, односно прибављања и уступања искоришћавања других 

имовинских права, као и поступцима јавног надметања и прикупљања писаних понуда 

(„Службени гласник РС“, бр. 16/18 и 79/23) и Одлуке директора Регулаторног тела за 

електронске комуникације и поштанске услуге (у даљем тексту: Регулатор), број _1-06-

3491-392/21-33 од 17.12.2024. године, Комисија формирана Решењем директора Регулатора 

број 1-06-3491-392/21-34 од 17.12.2024. године, објављује  

 

 

О Г Л А С 

РАДИ ОТУЂЕЊА ПОКРЕТНИХ СТВАРИ – ВОЗИЛА У СВОЈИНИ 

РЕГУЛАТОРНОГ ТЕЛА ЗА ЕЛЕКТРОНСКЕ КОМУНИКАЦИЈЕ И ПОШТАНСКЕ 

УСЛУГЕ 

ПРИКУПЉАЊЕМ ПИСАНИХ ПОНУДА 

 

 

ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ: 

 

Предмет поступка отуђења су возила у својини Регулатора, обликована у две партије: 

 

Партија 1 – Возило HYUNDAI H1 2.5 

 

Предмет отуђења покретне ствари за ову партију је путничко возило марке HYUNDAI H1 

2.5, број шасије NLJWWH7HP7Z077407, број мотора D4BH6T049034, година производње 

2006, запремина мотора 2476, снага мотора 73 kw, пређена километража: око 550.000 км, 

боја металик сива, нерегистрован, у возном стању.  

Возило се продаје у виђеном стању, без права на накнадне рекламације.  
Почетна купопродајна цена износи 210.764,43 RSD без ПДВ. 
 

Партија 2 – Возило VOLKSWAGEN LT 35 

 

Предмет отуђења покретне ствари је возило марке VOLKSWAGEN LT 35, број шасије 

WV2ZZZ21ZNH002243, број мотора 1G008685, година производње 1992, запремина мотора 

2389, снага мотора 68 kw. 

Возило је неисправно, неиспитанo и продаје се у виђеном стању, без права на накнадне 

рекламације и без права на регистрацију. 

Почетна купопродајна цена износи 47.660,00 RSD без ПДВ.  
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УПУТСТВО ПОНУЂАЧИМА КАКО ДА САЧИНЕ ПОНУДУ И ДОКАЗИ КОЈИ СЕ 

ПОДНОСЕ 

 

Возила се налазе у Комплексу Контролно-мерног центра „Београд“, улица Проте Матеје 

број 15, Београд (Сурчин), насеље Добановци.  

 

 

Понуђачи подносе: 

 

1) Попуњен и својеручно потписан Образац понуде; 

2) За физичка лица: фотокопија личне карте и уредно овлашћење за заступање (по 

потреби); 

3) За предузетнике: фотокопија личне карте, оригинални извод (или оверена 

фотокопија) из регистра Агенције за привредне регистре (осим у случају када је за 

регистрацију надлежан неки други орган), односно потврда да је предузетник уписан 

у одговарајући регистар, све не старије од 30 дана рачунајући од рока за пријем 

понуда и уредно овлашћење за заступање (по потреби); 

4) За правна лица: оригинални извод (или оверена фотокопија) из регистра Агенције за 

привредне регистре (осим у случају када је за регистрацију надлежан неки други 

орган) о уписаним подацима правног лица, не старији од 30 дана рачунајући од рока 

за пријем понуда и уредно овлашћење за заступање (по потреби). 

 

 

ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА 

 

Продаја се врши прикупљањем писаних понуда, а почетна цена наведена је у огласу у делу 

– предмет продаје. 

Писана понуда мора да садржи цену изражену у RSD без ПДВ, с тим да цена коју понуђачи 

дају у понуди не може бити нижа од почетне цене дате у огласу.  

Цена мора бити заокружена на две децимале. 

Понуђена цена је фиксна до краја реализације поступка. 

Напомена: Регулатор није у систему ПДВ. 

Понуђачи су дужни да попуне и својеручно потпишу Образац понуде и Модел уговора који 

ће моћи да се преузме на званичној страници Регулатора www.ratel.rs. 

Образац понуде мора бити попуњен читко, штампаним словима, ћирилицом, на српском 

језику. 

Благовремена, потпуна и уредна писана понуда мора бити потписана од стране овлашћеног 

лица у правном лицу, односно потписана ако се ради о физичком лицу, без обавезе 

стављања печата. 

Писана понуда се подноси најкасније до 10.01.2025. године до 10:00 сати по локалном 

времену у затвореној коверти на адресу: Регулаторно тело за електронске комуникације и 

поштанске услуге, улица Палмотићева број 2, 11103 Београд, са назнаком “Понуда за откуп 

моторних возила – Партија ___” – нe отварати.  

На полеђини коверте морају бити наведени име и презиме, односно назив понуђача, са 

адресом седишта, односно местом становања и бројем телефона. 

http://www.ratel.rs/
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Понуде се могу и непосредно предати у писарници Регулатора, улица Палмотићева број 2, 

Београд.  

За оцену благовремености понуда битан је датум и час када је понуда пристигла 

Регулатору, без обзира на начин на који је послата.  На сваку приспелу понуду овлашћени 

службеник за пријем поште уписаће датум и време приспећа понуде.  

Отварање благовремених понуда обавиће се јавно дана 10.01.2025.године у 12:00 сати 

у седишту Регулатора, улица Палмотићева број 2, Београд, сала 101, први спрат. 

О избору најповољније понуде, понуђачи ће бити писано обавештени у року од 15 дана  од 

дана отварања понуда. 

Неблаговремене понуде се неће разматрати и вратиће се подносиоцу неотворене, а 

подносилац неблаговремене понуде неће моћи да учествује у поступку јавног отварања 

понуда. 

Уколико подносиоца понуде заступа пуномоћник, пуномоћје за заступање мора бити 

оверено од стране јавног бележника. 

За подношење понуда није потребно положити депозит.   

 

КРИТЕРИЈУМ ЗА ИЗБОР НАЈПОВОЉНИЈЕ ПОНУДЕ, УГОВАРАЊЕ, РОК И 

НАЧИН ПЛАЋАЊА 

 

Критеријум за избор најповољније понуде јe највиша понуђена цена без ПДВ у односу на 

почетну цену. 

Уколико је поднета само једна понуда, Комисија ће узети у разматрање понуду уколико је 

иста благовремена и потпуна. 

Уколико два или више понуђача имају исту понуђену цену, Комисија ће позвати наведене 

понуђаче, да у року од три дана од дана пријема позива, доставе нову писану затворену 

понуду, са највећим износом који могу да понуде. Потом ће Комисија отворити понуде и 

утврдити која понуда је најповољнија. Уколико понуђачи поново доставе исту понуђену 

цену, Комисија ће путем жреба извршити избор најповољнијег понуђача. 

Регулатор ће писаним путем обавестити све понуђаче о датуму када ће се одржати 

извлачење путем жреба. Извлачење путем жреба извршиће се јавно, у присуству понуђача 

и то тако што ће називе понуђача који имају исту понуђену цену исписати на одвојеним 

папирима, који су исте величине и боје, те ће све те папире ставити у кутију одакле ће 

извући папире. Понуђачима чији називи буду на извученим папирима биће додељен уговор. 

Регулатор ће обуставити поступак отуђења моторних возила уколико понуђена цена 

учесника у поступку буде испод почетне цене. 

Понуђач који понуди највиши износ понуђене цене биће позван да у року од 15 дана од дана 

отварања понуда приступи потписивању уговора.  

Уколико понуђач не приступи потписивању уговора или одбије да потпише уговор, 

сматраће се да је одустао од купопродаје, а возила ће се продати првом следећем 

рангираном понуђачу, на основу критеријума за одабир најповољније понуде.  

Трошкови утовара купљених возила, транспорта, преноса апсолутних права и сви други 

трошкови који настану у вези са реализацијом уговора о купопродаји падају на терет купца. 

Регулатор ће у року од седам дана израдити фактуру и доставити купцу на реализацију. 

Купац се обавезује да плаћање купопродајне цене изврши најкасније у року од 15 дана од 

дана пријема фактуре. 
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Даном пријема фактуре сматра се дан издавања фактуре у Систему електронских фактура 

(СЕФ). 

Уколико Купац не изврши плаћање у року од 15 дана, дужан је да Регулатору плати 

законску затезну камату, за сваки дан закашњења. 

 

ПРЕУЗИМАЊЕ ВОЗИЛА 

 

Преузимање предметних возила извршиће се на локацији Комплекса Контролно-мерног 

центра „Београд“, улица Проте Матеје број 15, Београд (Сурчин), насеље Добановци. 

Возила ће бити предата купцу, након потписаног уговора и извршеног плаћања.  

  

ОПШТЕ ОДРЕДБЕ 

 

Заинтересована лица могу извршити разгледање возила дана 27.12.2024. године у периоду 

од 10:00 до 14:00 сати.  

Контакт лице за сва питања у вези са предметом продаје и разгледање је Војкан 

Младеновић, контакт телефон 060/0112466, 011/2026-978 или путем мејл адресе 

vojkan.mladenovic@ratel.rs 

Јавни оглас објављен је у дневном листу „Новости“ и на интернет страници Регулатора. 
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